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Izlasi tekstu un atbildi uz jautigjumiem! - -

Zane veica petijumu biologija. Tris glazés meitene savica vienadu siekaly daudzumu, pievienoja nedaudz cietes un
mainija temperatiiras apstaklus. Tad katra glazé iepilindja 1 pilienu joda spirta Skiduma un iegiitos rezultdtus apkopoja

tabula.
Glazes nr. Eksperimenta apstakli Skiduma krasa péc joda piepilinasanas
1. levieto trauka ar ledu uz 20 minatém ’ Zils
2. Silda plaukstas 20 minates Bezkrasains
3% Uzvara uz sveces liesmas Zils

a) Formulé pétimo problému Zanes eksperimenta!
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